@ BTPHIWIN. CPC HZMotion.

Y5 I 4 L AR TR 68 kR BEER W RHHE
BHEBIWIN SR ZIRMLE, RS

=g 5 A e 5%
ZETARF

BRI RERLAL MDA BETAAL “AT4% RAARE & FRigERE

HRZINEAEM: &MDETE BETIEG FRARDZ TS A BLEa

[FIFZIZZN TN REER M : MR TR aoe Mo 2k 8 EHE HREDREETE

GRYITH 28 5m FEAE LA AR A PR 7]
G I

WA A . RIS k. WRREIE R ) B3 MAk: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



YT SRS TARE AT R A F &/
2002 4E 05 1, HIRBRZATIE 2 S5 5, 95 MUK B 2 4T 8 5 b5t GB/T3162.1-1995 (L & T %% Ny
GB/T17587.3-1998) JLAEEH N RS 2 LEEM KT N L6175, N5 J5 A RS SR BR 22 AT,
WANEL Y, PURFTH, WFH, BRer, B TIEGSE.
2002 £ 10 H, H NSRS Rl WL AR FRRRS TR0 PR A W (FIFR ERR ) e AR A w) D HAE AR R X K A
PEIPFNIM, A7) B R E AR X R b 55 .
2004 406 H, SEVMBAHWEL YA B B (cpe) B LR N T N ARAE A & R
2005 4F 12 H, AR SCAEREEER], KIRESE, @imdihi, HEER, (5 RFERH, thiril, Samsung, Thomson,
Foxconn, OLYMPUS %53 4 /A &) fO e - B o
2006 1F 03 1, W %I 2 /WP, I BATA NS TAE G, THAUMESENL, 2240 % R R e o
2007 =12 A, A" RHEEA R 5 B AR RESEN LML RS L A E
2008 = 11 H, AFEHSR 2 G iyt 2] 0355 78 50 A E IR RIEM AR
2008 F 12 H, AFSAEEKIRER HIWIN( BB, KRS )R EL 3, o EL S0, AN
HL S, LA, LMDk (HLHBEID P8RS A LS R,
2012 4E 01 A, #5000 JjycH LIl R PR, 3 35 17, 7R THEL 2000M%,) 5 AL 9000 M2,
2013 4E 01 J, (i Wikt HZMotion ff b [ it Y 222 RS 22 2R PR A TKKL HKK HE& 557
2014 £ 03 [, HZMotion ft i FElBril F 23 RT 4 R A2 IR ER AT 4 R RE . Ty Ik [F] g R A5 7=
2016 4F 01 H, A= i A 28 38 5 R85 AR R 1L AR NIRIBURF AR “ 2 Ll P A N A FR'5e
2017 4£ 03 A, i ZR =St 2 2 |l R R i B AR Al
Ll Rk SFEOIEKR
A TG 2GR R R AT, BER AT, FURFH, B FPEE50E AR ERN LK, nig
PR S AR THIE T T, B R AR R — IR S .
FEETIIRSSTT I, A 52 % P HEOR N R HERN I SR ER .
EEREMRE T, AFMEPIT A EHAAIR, AR ES, RSN R A SR A =aBok,
FLIEMELER P SLIE A .
AFWME &, R, 4612, Bk, A7, BRI, PSRSEMICAN Rdnfil. WOER SRR R AT
{14 BB AT BT A 7 W hwww.szbsg.com T #k. A R OR BERE AT SO 534738 Fn AL T o
BRRN: GRZEEE, BREA L,
Mtk ZRINTTRE L X IR R ROE VT 2l H T3 B R 311 (B RIE LAL, 52 g Xt 1)
Higm: 518053
f1iE. 0755-8662 6017,8662 6023,8662 6024,8662 6027,8662 6071,2673 5791,2673 5723
£ H.: 0755-8662 6029,2673 5829

E-mail: xiuyunqu@sina.com,xiuyunqu@szbsg.com,fengjuma@sina.com
EHQQ: 800026890 Mk QQ: 2355 293320

N BT MG www.szbsg.com

WAL A . RINTEIG S Huhlk: R OB ZO I B 311 AR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



R XK
1. ULRBREIEBERAF: BTP
LM e A P R Bk 22 AT B (PR R AR AT 12m), KA BOR R AT B (B4R T IA
250mm), FEEARIE AL A ALK AL 18m), RENEL SR, HlEHE T,
PFURE R, m e, B2 TR, USSR L LK.

BALfLAE % 3k CNC BIRS SIS ER, 5 KIZABSER, 10 KIERE, 8 KME LT H b, 8
KAEKHUR, 3 KRKIA TG, 12 KHobEA SRR, A2 ERA LR E.

A S 2R nid T 1966 4, TFpEE 1 2 WU O B SR e LN Dol sibeite, —HAER
W AT AR 3 Az, A&l R4 B UL, B s EoR Aol

LWREAHIL
REEEk
£L o UENNEIEDER

R S IR A ER R 1A T 2002 4F, JEMIE AU B AE AR X TR L 55, /N 5
R T 20 R, IR B0 R A R BT WL R .
2. pmxmgd ( HIWIN rapisme, KEmagsmss)

T F= e K52 IR TR AT R, =il IR R AT (TR RS CO i), WEREL T
Fig B S YR L YU B SHTARS UP 970, R, 24
MO IE(BEL L), LESshds, MBS RS,

B T 5284 HAT HIWIN fERERZAT 7 TH = peHE2 A28 =, CiBinthk AT = E A
THK F1 NSK A#], BHZ& S/~ gt AHAEN, EEEEE 51 X, s
TRk E R TAERENL. 2016 EE I 4.7 1237,

A S5 AT L AL SR AT W HEL B —, UREET 1989 4F, F R IR HL.

@ A
éﬁ\ = B III

REREEH] CHIWIN, E5R, KD 53 mERI SRR 4T 2008 £, HIWIN 2138518
R A QSR P ahifds HIWIN SRR EZL TP, IREREL S, Rl
FIRERZAL, WEEL&SY, MEREAFNEL I, 2, &S (HLH
LIRS

WA TRYIFEs S Hohk: R RED W A ) B3 11 Mk www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



3. EBEBMBEBRMAERAT (cpc)

A e (1990 TFERAL, B THAAFNR S BL IR E 50K, AT4 /N2 3mm 1
RINFR SN B FHL. 2010 SEHLEA > KANR I H 4 S 5.

W T] St TS A A ENRS BEZ T, MR RIURAERA N % B A
PBINRB BT CRON A . RSP HER W &

A AL 52RE: 1990 LK, WA HINRS) B FPTHECTE — B —. Anl g
VR S A AE AR B 2 1 A) ) S AR SCRIUON O AN B AR B B2 8L, AR SLERN
T 3B 3 Z ER A A A

cpe S5FTMERIEIERR: 46T 2004 4F, FHiME—E N cpe FE KM iR EE A PEAREER, 24F
KA TN T REB BRI EIER R, cpe B RPRINZ: & PR 38 5 (8 2 F 5
S HARER R = B R R AR S A ]

ZTe NN~

/

ﬁ%ﬁ Wm\%ﬁ%ﬁwmﬁlﬁkxm

WA . RYNSEmAE Hohk: KRB OEV IR A B3 11 WL www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



A58 57 b YO B PR

AP ELELLERIEW I T B R A — i, Bl T i fe Rt M 38 10 B s2Br BRI A BT R, W&
i, B LR, ALl Fresh, HAARIES I HRITIERA T #E, 2|3 7 M iaiwww.szbsg.com H
H F#iA 51 PDF #% i .

NEBARSHR I f CAD UHERIHG S/, AF A4t CAD TRt % 7 B LA

Thigmnk 5 g5 BR[| oy DA v
A RERBRLIE K E R4 M1 |A1_P1~A7_P2
A1 RERAAT RIS A R #2 |A1_P1~A1_P32
A2 3 FTHIWIN (42 ) K 2 R 2R 22 4T F #35 |A2_P1~A2 P65
A3 FLIITRER LR 2101 |A3_P1~A3_P15
A4 IR TR R AT #4117 |A4_P1~A4_P35
AD RER LT R FH 7R #153 [A5_P1~A5_P11
%gfz A6 JRER AT & MR RE R 5165 [A6_P1~A6_P4
o AT R BBZ 2R #4170 |[A7_P1~A7_P2
B &MLk 2173 |B1_P1~B3 P13
B1 At ik i & fif vt 5174 |B1_P1~B1_P14
B2 i IHIWIN £t 5k i 189 [B2_P1~B2_P21
B3 i Mepesk it ik utk 4211 |B3_P1~B3 P13
C BEFRLALEl, JeiL, FFRAE #1225 [C_P1~C_P48
D ERERHHELIHE 1275 [D1_P1-D4_P8 ]
D1 R E L& SR 55 A R %276 (D1_P1~D1_P21 ’ /%
D2 #EHIWIN(E4R)E#H R L 55 #1298 |D2_P1~D2_P100 5@
D3 3t Hcpe(HE #3) R B LS4l %399 |D3_P1~D3_P22 - S
D4 R I 1 AR P £ 90 §422 D4 P1DAPB | an =
D 8431 [E1 PI-E2 PE_| T g
[y E1 3 Hepe(E B ) MBI B RSN B Gl 433 [E1_P1~E1_P40 =
E2 i THIWIN( EAR) MBI B IR BN ELLR T Hpremmermmemeeeessssess %474 [E2_P1~E2_P8 e
F ZXEBTISIRELXKES 483 [F1_P1~F3_P6
F1 2 X&ET 54 2484 |F1_P1~F1_P7
F2 RNETIIELES 492 |F2_P1~F2_P3
F3 #tOcpc(EB)RHKELIT S 54497 [F3_P1~F3_P6
G EREA LR ELRRASYR],E LR BT, Bl ST e #1505 |G_P1~G_P9
Bk Az (H #EE B AN T (NSK)f Bl BR A A B VA BRI eoemomnomneeeeee 517 [H_P1
SOREPE 1 OHIWINGE 58 ) 3 Bk bl & =519 (L P1~1 P14
J ERAUKETIES %535 [J_P1~J_P2
i%é%ﬁ K 2 HIWIN(E )T AL A O 85 LR rreeneesessnsssansoes 1539 |[K_P1~K_P65
somppm (L EAHIWINGHEDIEE & (L) 607 [L_P1~L_P48
M  BEOHIWIN(ESR) Z LMSP 1 fd ik DA 2659 (M_P1~M_P4
N HOHWIN(ES) DD¥IELiARE T & 665 [N_P1~N_P11 Z
s |0 HEREEMR 11679 |[01_P1~03_P15 =
ThREHAE O1 T=dk: 25 i %l %680 |01_P1~O1_P8 .
R O2 FHE NI 5 T 2689 |02_P1~02_P7 _ 5) )
O3 %% EHts, FHE 2697 |03 _P1~03_P15 ﬁ “ﬂ 2
a-e L{ERHERRIEfR IR w715 |P_P1~P_P2
Mg P f EELER #717 |P_P3
gh #ERAKRTAE 718 |P_P4~P_P5

WAL AT : R

Holk: R REVHIEZE R F ) B 11

FAHE: www.szbsg.com

Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



Ef

=433 |E1_P1~E1_P40

%474 |E2_P1~E2_P8




HIWIN

2-4 MGER IR EURERE LS5
2-4-1 MONRJIR/NELL S 45

1R BREW > FHEa/ N INIREER -
2. RAEHERM MR AIAZRAEAE 0 AERIMRE - BESHHN -
3. IR RIS Z MG - EREATTREESRMY -

2-4-2 MGNZ FI K 2514

O RIMBEARRZL B S8 IwE - W~ RIFFCHAEHISN

O HiEFRYS - MON15uREMIPH BRI - {4t Rl > MMGNT7 ~ 9 ~ 12 F im0
R ERFL - AURHEGEEF T N B RAERLLER o

O PFFRFE%: : & (SHIAIERD) ~ B R (9,12, 158I81ERD) ~ #Be2(12,15814%) -

WALRRA . RN TE kb YRS EYPIHZ MR H B3 BEE: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

MGZ 5l

WUNBRIRE M TR

2-4-3 MGWRUNAI IR E 4 ST Z 4R
1. N S IR T KIRIRT S SE S ATAE S » AT RAE -

2. RFARHERN s miR it - AIAZR A EAE 0 AERIMRE - BESEHN -
3. AR RIFRRIOT Z MG - EREATTRSESRM -

2-4-4 MGWR FI| AR (K 254

O RIMEMARZL | B S IWE - W RIFEH

O RS 1 MOW14,15un M A M - RS FIEH - TIMGW3 7+ 9+ 12
WF w2 M R FL - FEREGHEEF T N B R AR -

O PBFLFR%Z : AElilkA ~ BIER(9.12,14,158HER) « 82482 (12,14,15814%) -

WSALRRAS . RIS Mokl O OEVPITH B TR MR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

2-4-5 MGN-ORJIRF/NBRELEH 245 =

1 AERUN S BREA > BRERK—EMARA T RIS - EERDL920% -

2. RARHERN s &Rt - AR EAEAE - BERIRE  BESEHN -
3. BIkRIFERILI  ABEAW TREEERME -

b EANBIEIR ARSI

2-4-6 MGN-OZR FI {51

RiFFR  BLh

O RINMEIRFRL : BRI I - WK - REFSR

O HEFRL * MON15-Oun s MIFHAIMIE © $2A4L% PiEiM » TIMGN5-0, MGN7-0, MGN9-O,
MGN12-OM| F iz M F & i EMFL - APRA SRR T N B RMERLLERE -

O BRARL - Eilk ~ Bk (912 15MIKIER ) ~ BigE (12,15811% )

WRALPR A SRR Mhhk: W OE YT A1 MR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

MGZ 5l

WUNBRIRE M TR

2-4-7 MGW-ORU/NEUFEIRE 4 ST Z 4=

1 MBSt KR SR ATTEE S - AT R{E T o

2. BRI SR AIREEMARZAFHAESRIEZ R -
3. BBEARUNURIFINL - BUT RNkt A% o

4 RANERRSIRIT > RAMEME - EE2HDL20% -

2-4-8 MGW-0Z FI A A 4544

EiEE

&l A

O RIMEMARZL | B S WE - Wk RIFEHR

O EiEFRYS : MOWI15-Oimn M A MK - fRA4t% FiEil - MMGWS5-0, MGW7-0, MGW9-0,
MGW12-00 F i 25 M T B M FL » AIRASURAR T N B R ERELEE

O BAR%G : EilA AR (912,150 )  1BE (12,1504 )

2-4-9 N FTEHE

MGN/MCWZFI i Fse Bl B 45 - 4 SAGIIE IR & - ENRIREKRICARL & « BT iRE ~ VIRTFE - BEENE -
NREEHUIRE HENBELBHKE -

2-4-10 =R AR AL 2

FEHERREHERNAMELSH  BEMRRITHER  FEEFSETERERZER - SR RH BiRE
A BEF - BHAGHELTEIFERMERZ BEER > AIATHIWINESIE LA R FHRTE6 R ™%
MmRER B ASKEERRNCEE —EKE  WABRNZEELSUNEFAMES @ @ —TUREFH
®E o FRESEEMRBART - R BX - BEEE - BUESMEER - DFRITER WA= REHIA o

WAL VRHIEEER TS Mokl REEROEVOTITHELE B3 MR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



() FEREELSNRES

HIWIN

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + SS/U/RC/-0

MGN / MGW 4,

#7

Rt
2,3,57,9,12, 14,15

L ECEN
C: iR
H: sy

E: iBREFBRINT
FTILS: BRIFFFHRINT

BXSRARBEREY
SHKE (mm)

0 ShEIRAEA

RC : s{LBRie 5
(XMGN12 ~ 157] 1 Fi)

B 2
—— PidEE
— BESHY
—— M5 KBS, M, HC,NC
WE:CH P
WE : ZF, 20, Z1

(2) EREELSImRES
o BHBER~RES

L

o~ o1

E: SHAHMT
FTILS : SRAEHMT

BWMSHHEAER—ZSRNAE > BAFEAll
=FHAREAN Uk o

. MGNEMGW3R489,12,14, 15T BB L B o
. FIBE  — MR R

M : REERH R
HC : —f& N B+ B RE 4%
NC : —f&4$N#1 i +hicoating b T

- MGSXFSMEIFR R A 1T
-MGW2 + MG3EMGW1ATTH Mm% 4H
- MGN3BF REE R T ARIE AR AT EAR S B

P& AGEIHA o

MGN 12 C E Z1 P M + U/-0

MGN / MGW Z %l Q

R

5.7,9,12, 14,15
R

C:#rER
H: i< By

1 0 SMEIRAEA
RS-
ARBR -

FTILS : — MMM
M : RN

E: EHRAEFHINT
FTILT : BRIFFHRMLT

BE:CHP

fJE : ZF, 20, 21

i ¢ T.MGNEMGWHIA&9,12,14, 15 3L AR £ Fr o

12 R1000 E

MGN R
MGN / MGW Z 7| J
BHEH
R=F:
5,7,9,12, 14,15

SHKE (mm)

JEALRRA s TN SERGTE bk YO OE VR H T B

2.MG5X B SMEIFAE A FIT
3.MG2 + MG3 TR 4t 8 HH 3 T
4.MGW14THMNEI AR R IZ T -

I— RC : st Bli2ie &
({YMGN12 ~ 158 3%& )
EMptn -
ZiE S  — NP R
M : REEWNA R
HC : — % W o+ A8 4%
NC : — %504 R +hicoating4b32

B/E:CHP
E: BH4s%INT

WAHE: www.szbsg.com

FILT : SMTHEHRMT

Fax: 0755-86626029, 26735829  Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

MGZ %l
BN R R M T

2-4-11 MGHRFIRH;
(1) AN

HIWINR SRR R IR EAMELSY - HEZFERER -

BRER
X M R BERY SHKE NAEE
(mm) (mm)
o ENE#M
. ¢ * o ngTw
g MON-C . ' O BFMELE
g  MON-H O FBifig%&
16 2000
4 40
)
= MGW-C
ﬂ MGW-H v $
16 2000
(2) S4B
HIWIN{Z AT E S IR TL/ T L7 88 FEEA REER -
SHIR
Iaimerl Tzt #8227, (MGN3)

777 77

PSRLRRAT . VRN Mikk: RS OEPI A H SR EEs1 BbE: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

2-4-12 HE%E

MGNEMGWZR SN SHAIHEE - AR
#£=% > BRARREBEERERESEHE

B mER

() FEREELSNIEE
AEBSEHENZUBR EHEEERPOIEANE  HAEE
ENENRUERMBEEER O LERE -

BEX BAGL I mm
o LER [SE BER
5 =18 =)
WESS (c) (H) (P)
EEHMBFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
BENMBIFRTIRE +0.04 +0.025 +0.015
RS EHNEEIRE 0.03 0.015 0.007
R EENREEIRE (EEEH) 0.03 0.02 0.01
BRCEX SHATMITEFITE TEFITE (M FRI&2-4-5)
B RDE X S BERIITEFITE TEFITE (W EE2-4-5)
2) B ELSHREE

EHMELASUREARRARTESISNZAMSREERFE  BEEHREELASIREE  BEARTARX
SHL HSNSERE  HANSREERE HEERUELSIHEERBEE  MTEFTERENRIE

Bt ELSNZRBE -
ERMEELSNRBER B mm
EE DA = BER

Y =pLil = B
BESS (c) (H) (P)
BEHNEZIFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
BEENHWBIFRTRE +0.04 +0.025 +0.015

. EEHMEERIRE 0.03 0.015 0.007

%

s BENMEEIRE 0.03 0.02 0.01
SHIHBEHMEEIRE 0.07 0.04 0.02
BRCENSHMARMITEFITE TEFITE (W KH&2-4-5)

P
=

BRDE X SHMBEMITETRITE

BUTETFATERE
SHCHA - DBZITEFITESSIBE  KEFX » HEJTT®-
ITEFITE

SURE BE%% (um) SHKE BE%% (um)

(mm) (© (H) (P) (mm) (c) (H) (P)
50 LR 12 6 2 1,000~1,200 25 18 1
50 ~ 80 13 7 3 1,200~1,300 25 18 1
80~ 125 14 8 3.5 1,300~1,400 26 19 12
125 ~ 200 15 9 4 1,400~1500 27 19 12
200 ~ 250 16 10 5 1,500~1,600 28 20 13
250~ 315 17 1 5 1,600~1,700 29 20 14
315~ 400 18 1 6 1,700~1,800 30 21 14
400 ~ 500 19 12 6 1,800~1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900~2,000 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800 ~ 1,000 23 16 9

WAL A N TERTE Hhhk: WEEEIIN R A AR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

2-4-13 FlEN
MGN/MGW SR AL B « TFUE « BHE=MFES -

EER
T E%E % #rig TEH ERAREE
18 jE B ZF THE BB 4~10pm c
TIE 20 0 C-P
ZHE 71 0.02C c-P
iE T WEAFRCAREE AE
oflEAN
AEMTUE N Z2RA—HERERRIE > TRASRTHEHRNEE -
MG R FIZ E Rl
R Z51/R+ AEFEAHINIERT (N/um) Z51/R+ AEFEAHINIERT (N/um)
20 Z1 20 Z1
MGN5C-0 20 61 MGWS5C-0 32 85
MGN7C 26 73 MGW?7C A 112
FRifER MGN9C 38 102 MGW9C 62 140
MGN12C 4t 105 MGW12C 72 148
MGN15C 58 126 MGW15C 85 154
MGN5H-0 26 79 - - -
MGN7H 42 122 MGW?7H 64 168
find< 8y MGN9H 56 153 MGW9H 81 190
MGN12H 70 175 MGW12H 102 217
MGN15H 89 202 MGW15H 122 235

2-4-14 Brfieg

B R TFigtkimig - AR ERERHANBERABMLMELSNF D RIEE - BRMONIIER - BRH
AL A F 0 A TFRSEE+SSAR - HARMAR & MR ER REA o P A REEFRIKED - BTEM s
FOANBRIEFREIBRENBRAED - BREREAHLR - AT TS HEMURE - HH82 35 7iFHRE RADK
éﬁ'sﬁl‘ﬂ?[‘? (Hi) AR/ FERIRBEMERF L AAMAEY ~ 12 14515GRMUMEFER - EREERABLRE - F

TEEBRER (H) ) SEMNDAEEERN  hikEEZEE Z‘TJ’C:FIEHBME (Hi) > LB S B RIS 1T
H‘J‘:F:ﬁ@]ﬂ”']‘ﬁﬁﬁaﬁ |

]

T

PR 4y AR 2 Z S TH B B H,
Eichsy B Hy mm Eichs) B H, mm
= = = MGW2 = =
MGN3 = = MGW3 = =
MGN7 = - MGW?7 - -
MGN9 () 1 MGW?9 () 1.9
MGN12 [} 2 MGW12 [} 2.4
= = = MGW14 [} 2.4
MGN15 [} 3 MGW15 [} 2.4
MGN5-0 = = MGWS5-0 = =
MGN?7-0 = = MGW?7-0 = =
MGN9-0 [} 1.2 MGW9-0 [} 1.95
MGN12-0 [} 2 MGW12-0 () 2.45
MGN15-0 [} 3 MGW15-0 () 2.45

WORLRRAE . RN Mokl s JOE VIR B MR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

©® SHIRIEE
AR S RNZHARR I BN BRABYIEE - ER L AERL SRR BTN RRILN - G
SRR AR -
| oo |
A ‘ )
| I
|
SuibLE
SHAE e P Eiz (D) A
(mm) (mm)
MGN12 M3 6.15 1.2
MGN15 M3 6.15 1.2
MGW12 M4 8.15 2.2
MGW15 M4 8.15 2.2

2-4-15 RETHER

L1 [P}
(200)
B FTEIRZP) BT pm
st EER st EZER
ZF Z0 Z1 ZF Z0 Z1
MG2 2 2 2 MG9 4 4 3
MG3 2 2 2 MG12 9 9 5
MG5 2 2 2 MG14 10 10 6
MG7 3 3 3 MG15 10 10 6
B ETKEERE (S)) B4 um
st EELR st TEE%
ZF Z0 Z1 ZF Z0 Z1
MG2 15 15 2 MG9 35 35 6
MG3 15 15 2 MG12 50 50 12
MG5 20 20 2 MG14 60 60 20
MG7 25 25 3 MG15 60 60 20
i - BIFE S e B AL LA
ZEENFEE Bfi : mm
Hig THEIRZE F1g THEIRZE
MG2 0.012/200 MG9 0.035/200
MG3 0.012/200 MG12 0.050/200
MG5 0.015/200 MG14 0.060/200
MG7 0.025/200 MG15 0.060/200

T LRMEBATIF/IOZHESR  BERNEZHERAIN LHNSREHR)  BERLAHEZ50%UT

WAL A TR Hhhk: R OE YT H s 1

W4k www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

MGZ %l
B NELRERE B

I
2-4-16 RIAEFEEIN /
0 REBIEERELM T
1
J
j T
B R AR F
-~ BREXEALE BREXAALE SHENEE BB E
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)

MGN3 0.1 0.2 0.6 1.5
MGN5 0.1 0.2 1.2 2
MGN7 0.2 0.2 1.2 3
MGN9 0.2 0.3 1.7 3
MGN12 0.3 0.4 1.7 4
MGN15 0.5 0.5 25 5
MGW2 0.1 0.2 0.6 1.5
MGW3 0.1 0.2 0.6 2
MGW5 0.1 0.2 1.2 2
MGW?7 0.2 0.2 1.7 3
MGW¢9 0.3 0.3 2.5 3
MGW12 0.4 0.4 3 4
MGW14 0.4 0.4 3 5
MGW15 0.4 0.8 3 5

o SRR A NE

RESHNEEHENFEEOYNELSIHEERER Bt AR ESHELMENENER > BIUER
THHA N ESEREEL -

HAhE
s A PG
KR BEHMR HEEMR

MGN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW3 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW14 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

¥ :1kgf=9.81N

WORLRRAE . NSRS Mokl WS OEVPIT I H TSRS EE: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,256735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

2-4-17 B SHIREREREAKE

FERSIREREESR  DHNEFRER - HEFPITHERERESHN  mEBBENRY  SFAZEXTF
/2P BIIEREMRTE X - SHSHREFHBHARE  MERELSNIBE  RARTBAZ/NIER Uh
FEminl LU SR URE FL/ MR L2 FL AR FL ©

\
A

L=(n-1)xP +2xE Eq.2.4

L: BHEAK (mm)

n: S2AE 7L /B2 L

P iBe /iR 227 [B)BEES (mm)
E:i2ieFl /M7 ZiREEER (mm)

HERKE B mm
g MGNR3 MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR2 MGWR3 MGWR5 MGWR7 MGWR? MGWR12 MGWR14 MGWR15
30(3)  40(3) 40(3)  55(3) 70(3) 70(2) 40(4) 40(3) 50(3) 50(2) 80(3) 110(3) 110(3) 110(3)
40(4)  55(4) 55(4)  75(4) 95(4) 110(3)  60(6) 55(4) 70(4) 80(3) 110(4) 150(4)  150(4) 150(4)
50(5)  70(5) 70(5)  95(5) 120(5) 150(4)  70(7) 70(5) 90(5) 110(4)  140(5)  190(5)  190(5) 190(5)
60(6) 100(7)  85(6) 115(6) 145(6) 190(5)  80(8) 100(7)  110(6)  140(5) 170(6) ~ 230(¢)  230(6)  230(6)
80(8)  130(9) 100(7) 135(7)  170(7)  230(¢)  100(10) 130(9)  130(7) 170(6) 200(7)  270(7)  270(7)  270(7)

100(10) 160(11) 130(9) 155(8)  195(8]  270(7) 160(11)  150(8)  200(7) 230(8)  310(8)  310(8)  310(8)
_ 175(9)  220(9)  310(8) 170(9)  260(9)  260(9)  350(9)  350(9)  350(9)
trfERELN)

195(10)  245(10)  350(9) 290(10) 290(10)  390(10)  390(10)  390(10)

275(14)  270(11)  390(10) 350(14)  430(11)  430(11)  430(11)

375(19)  320(13)  430(11) 500(19)  510(13)  510(13)  510(13)

370(15)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)  590(15)

470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)  750(19)

570(23)  670(17) 910(23)  910(23)  910(23)

695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27) 1070(27)
[E1 26 (P) 10 15 15 20 25 40 10 15 20 30 30 40 40 40
PR BE(E) 5 3 5 15 10 15 5 5 5 10 10 15 15 15

gﬁﬁg 250(24) 250(17) 595(40) 1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(24) 250(17) 250(13) 590(20) 1970(66) 1990(50) 1790(45) 1990(50)

=AKE 250°  250° 600 12007 2000 2000  250°  250° 250 600° 2000 2000 1800 2000

1. —REMERTAZEHN0S ~ -0.5mm » S EFHiREER T AEE ™40 ~ -0.3mm o

2. FRAERERAKERIEL - AR AIREREZ SHRAKE -

3. MG BB ML -

4. MGWR2 ~ MGNR3 ~ MGWR3 « MGNR5 + MGWRS{2 R 45 M1 R

5. MGWR14{IRfH— AL ST R ©

6. MGNRIARFE NS IRME R KK E 41200 mm ; MGNRI—AE M SHIRE R KK EH1000 mm o
7. MGWR7AREF NS IR MR KK EAH600 mm ; MGWR7—#Z NS MR R A E 42000 mm o
8. BEEXEFFEELRRERE  i55HIWINEL -

WALARA . VU EER S kb YRR OE VYRR H TSRS R www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



HIWIN

MGZ 5l

WUNBRIRE M TR

2-4-18 MGN/MGW ZRIIEZ& S R~TR

MGN 3C
MGN 3H
MGN 7C
MGN 7H
MGN 9C
MGN 9H
MGN 12C
MGN 12H
MGN 15C
MGN 15H

MGN3

(1) MGN-C / MGN-H

2-MxI

H1

@

AR

(mm)

25

5.5

7.5

8.5

E:1.1kgf=9.81N
2. MG3ZiFRAATBH S8 - MBHBERA SN LET - BFLHBRERIFENM 2L -

WAL T

20

27

32

HihE

15

B,

25

2.5

3.5

3.5

VREE RE YIS T B A1

©

3.5
5.5
8
13
10
16
15
20
20
25

BHRR (mm)

"
13.5
21.8
18.9
299
21.7
32.4
26.7
43.4

11.3
15.3
22.5
30.8
28.9
39.9
34.7
45.4
42.1
58.8

45

L
L4
M1.6 THRU -
A —1——
e P \ _E

io:g‘-!"i
i

6, Mxl H, W,
M1.6x1.3

: - B
M2x1.3

012 M2x25 15 7

P14 M3x3 18 9

@2 M3x35 25 12

M3  M3x4 3 15

Me

o

SH R~ (mm)

H, D h d

2.6 M16THRU

48 42 23 2.4

6.5 G 3.5 §8i8

8 6 45 35

10 6 45 35

10

20

25

40

Wbk waww.szbsg.com

7.5

MV
§ I =R

e o
sHm Bk EA
o = = 2}
Bt @@ mm o oo
RY mqf wn

M, M, M,

(mm)  CIkN) C,(kN) N-m N-m N-m

0.29 0.44 0.7 0.5 0.5
M1.6

0.39 0.68 1.0 1.3 1.3

0.98 1.24 4.70 2.84 284
M2x6

1.37 1.96 7.64 480 4.80

1.86 2.55 11.76  7.35 7.35
M3x8

2.55 4.02 19.60 18.62 18.62

2.84 3.92 25.48 13.72 13.72
M3x8

3.72 5.88 38.22 36.26 36.26

4.61 5.59 45.08 2156 2156
M3x10

6.37 9.1 73.50 57.82 57.82

Fax:

0755-86626029

7y

AT 02 | Tes

B

i

R B8
kg  kg/m

0.001
0.05
0.002

0.010
0.22
0.015

0.016
0.026
0.034
0.65
0.054
0.059

1.06
0.092



HIWIN

(2) MGW-C / MGW-H

MGW2 L
2-Mxl Li
W =
) 20 -
— —_ D = =
T T @ == @ o[ I/ | T:‘: H—r—tt H——tt - T:}:‘ |
Tl I# % ‘ BN i il 1 |
T T T
T _od
N_| Wr e P E
MGW3, MGW7, MGW9, MGW12
L
4-MxI W Ls
; X\BLT#“ G c
‘ |
3 2F 2 T T
T = o ‘ ‘
> < HE
£ pas - f( ! /? T a
" l.ad
N Wr E | P E
MGW14 o ]
w ‘
B B ﬁ L1
4-Mxl— By c
SO 20 L L )
3 | 7 7 |
T o ~ = T T
b= B :E i ‘1*"74
= | | ! I ‘ I [
I Ll . I -
ad ‘
N We E.] P E
MGW15 G L
w G L
4-Mx|\< B ’ c
& Ve Tl 75 Q| T T —H
JE £ H (&8 Lt H
I ] | ——
> Ll Ly ] T of < T
_ A £ \ s
I LH { LH
N Lowe | 2d
. E_| P E
Wr
SHE EX X .
4 S, N _""___‘ = i =
AR SRS (mml SHR (mm) T T B £E
B R REfif EHE
M M, M, B8 5
HH NWHBGB C L L 6 6 Ml H WeWgH, D h d P E (mm) CkN) Cy(kN) N-m N-m N-m kg kg/m
MGW2C 4 1 3 10 - - 65 119 167 - - M2d3 - 4 - 2628 1 18 10 5 M6 04 073 11 22 22 0002 007
MGW 3C 45 96 15 054 084 23 13 13 0003
45 KN 3 B2 - |G - 005 M2THRU 065 6 - 29 36 15 24 15 5 M2 013
MGW 3H 8 142 196 0.68 1.18 3.3 2.7 2.7 0.004
MGW 7C 0 21 312 1.37 2.06 15.70 714 7.4 0.020
9 19 55 25 19 3 - P12 M3x3 185 14 - 52 6 3235 30 10 M3xb 0.51
MGW 7H 19 308 41 177 314 2345 1553 1553 0029
MGW 9C 21 45 12 275 393 275 412 4012 1896 1896 0.040
12 29 6 30 - 012 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 35 24 385 507 343 589 5454 3400 3400 0.057
MGW 12C 15 313 461 392 559 7034 2780 27.80 0.071
14 34 8 40 28 6 - 012 M3x36 28 2 - 85 8 45 45 40 15  Mix8 149
MGW 12H 28 456 604 510 824 10270 5737 57.37 0103
MGW 14C 18 34.8 49.4 5.90 8.44 11696 4891 4891 0.110
15 35 10 50 35 75 47 M3 Mixt5 32 30 - 9 8 45 45 40 15 M4 198
MGW 14H 35 53 676 7.70 12.33  170.94 10212 102.12 0.162
MGW 15C 20 38 548 677 922 199.34 5666 56.66 0143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mixk2 32 42 23 95 8 45 45 40 15 MéxI0 2.86
MGW 15H 35 57 738 893 1338 299.01 122.40 12260 0.215
1. 1kgf=9.81 N
2.MG2 ~ MG3ZBRAAIBH S5 - MFHBRASHLIT » BES U BIRFEMMZLH L -
WALERAE : TGS Mbhb: R OEVPITHH B T SRS WEE: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel




HIWIN

(3) MGN-C-0/ MGN-H-0

MGN5-0

L
L1
2D
°
£ f :
zd
E_| P E
MGN5HL-0 L
L
B : C 2-M 2.6 (THRU)
pdr o0
o 59 [0 EEE
T L}li :"‘__‘T :Et — —
£ N | Wr £ @d P E
MGN7-0, MGN9-0, MGN12-0 .
L
|—Gn C
2D i =
. = ; -~ -+
T 2
| .ed
E P E
MGN15-0 s .
W ‘
Gn
Bt B e L
4-Mx1—_] b c
] Y oD M |
i i C A £ Iy
T S UT1T ] 7
£ * ]
N @d !
E | P E
My
= =&
® &
SHey EEX ER
4 < . = o
AR AR (mm) SHRTnml  EEME BE wEm SAENE
BE R Eff EHf
My M, M,
HH N WBEB C L L 6 6 M H WeHy D h d P E (mm) CKkN) Co(kN) n_r N-m Nom
MGN 5C-0 8 2 - 96 16 M2x1.5 0.54 0.84 2 1.3 1.3
MGN5H-0 6 15 35 12 8 2 - 126 19 - 08 M5 1 5 36360824 15 5 M6 067 108 26 23 23
MGN 5HL-0 -6 7 126 19 M2.6-THRU 067 108 26 23 23
MGN7C-0 12 25 8 135 225 M2x2.5 098 124 470 284 284
5 5 Nl - M2 7 48 42 23 24 15 5 M2x6
MGN7H-0 12 25 13 218 308 M2x2.5 137 196 764 480 480
MGN 9C-0 15 25 10 194 30 M3x3 201 284 1305 897 897
22 55 20 - 04 9 65 6 3535 20 75 M3x8
MGN9H-0 15 25 16 293 399 M3x3 25 3.93 1971 21.47 21.47
MGN 12C-0 20 g8iey 15 27 35 M3x3.5 2.84 3.92  25.48 13.72 13.72
3 75 27 ), 128 6 4535 25 10 M3x8
MGN12H-0 20 35 20 346 476 M3x3.5 427 59 384 3749 37.49
MGN 15C-0 25 35 20 267 413 M3x4 461 559 4508 2156 2156
85 32 4.50 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10
MGN 15H-0 25 35 25 434 58 M3x4 637 911 735 5782 57.82
iF:1kgf=9.81N
WATRRAS . NS E  Mhhk: O CEIPIHZIE H T HBEE1 MR www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,

EE

iz =2
kg kg/m
0.003
0.004 0.15
0.004
0.008
0.22
0.012
0.012
0.02
0.025
0.047
0.057

1.06
0.088

26735829 Tel: 0755-86626023, 8

6626024



HIWIN

(4) MGW-C-0 / MGW-H-0

MGWS5C-0 )
B B . G ‘ L ‘
2-Mx! — f‘
@D
p——te . 3 j:m
T - Jd = T e
AU 9T = i
N We ‘ ad :
e ..
MGW5CL-0 -
w Gn (; 2-M3 (THRU)
. — £ @D -
&) @) \ \ AR
T J= T T 1 ——
I T | 0 T L
N @d ‘
E | P E
MGW?7-0, MGW9-0, MGW12-0
W L
4""""\ B B Gn 'g
|
<®—D> L 1
| = ==
I
‘ | | T x|l £ ‘ | |
= Ty £ : -
? ‘ *mk i i
N Wk E | P E
MGW15-0
W G, L
4-Mx1—~|-B B e o

o i N—

i HZFN 1%]0] | (R (R

- | | 5 &F
L p L] £ of < %‘ 1

£ o £ \ mn A
N LW i ian
E.| P E
Wk
St Ek EE -
AR SRS (mm) SHRS (mm) Bl @ py 2 SeE R
we R o Eh

M, M, M, B B
HH NWBGB C L L 6 6 Md H WegWgH, D h d P E (mm) CKN) CkN) Nom N-m N-m kg kg/m

MGW5C-0 13 2 - 141 205 M2.5x1.5 0.68 118 5.5 2.7 2.7 0.006

6.5/ 858 3.5 MK - P08 1 10 - 4 55 16 3 20 5 M25X7 0.34
MGW 5CL-0 - 85 65 141 205 M3-THRU 0.68 118 5.5 2.7 2.7 0.006
MGW 7C-0 19 B8= 10 B 21 31.2 M3x3 137 206 1570 714 714 0.018

9 RIEA 5.5 §28 - 012 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3xé 0.51
MGW 7H-0 19 3 19 308 41 M3x3 177 314 23.45 1553 15.53 0.026
MGW 9C-0 21 45 12 215 39.7 M3x3 275 412 4012 1896 18.96 0.038

12 295 6 30 - 02 265 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H-0 23 35 24 385 50.7 M3x3 3.43 589 5454 3400 34.00 0.053
MGW 12C-0 28 6 15 31.3 451 M3x3.6 392 559 7034 278 278 0.066

14 3.45 8 40 - 02 28 24 - 85 8 45 45 40 15  Mix8 1.49
MGW 12H-0 28 6 28 45.6 59.4 M3x3.6 5.1 8.24 102.7 5737 57.37 0.093
MGW 15C-0 45 75 20 38 538 Méx4.2 677 922 199.34 56.66 56.66 0.138

16 3.45 9 60 52 M3 3.2 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
MGW 15H-0 45 |75 35 67 728 Méx4.2 8.93  13.38 299.01 122.60 122.60 0.200

iE: 1kgf=9.81N

WAL A s TR Hhhk: R OEVITHZMR T EBAG1 Wk www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-96626023, 86626024



|

HIWIN [ BRF 5 s o s 2 —

--------

i e

oy ‘ "'!F. | ' g:# |
cpc GEHEAT, MTEHEM2TWE

WAL RINFEERAE bbb KR GEIITIHC B H B30 Wbk www.szbsg.com Fax: 0755-86626029,26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



/4/71@96151 Elf“iZJ

e e T TRIN T ZEF A THURB A IR A R

e e N B Y : Hihb: PRYITTRE L X R VA 4

il [t LSl = B 35B 311

- £ LA 5% 518053
i i% . 0755-86626023,86626024,26735791,26735723
{2, 0755-86626029,26735829
P45 HE4R : Xiuyunqu@sina.com; Xiuyunqu@szbsg.com fe.
fengjuma@sina.com b

INE]E T M www.szbsg.com
HHQQ: 8000 26890 1\ QQ; 2355 293320

ﬂll% FEF%EFEPIU ALF IR ELFFFR X

@ BRI T T 5 A THUMBARF R A 7] @ BRI T 3 AE THUI AT PR A A

Shenzhen BSG Precision Machine Technology Co.,Ltd. Shenzhen BSG Precision Machine Technology Co.,Ltd.

B F & a= & O R % rd

Mobile:13066805371 15007559199 Mobile:130008830812 .

44 QQ:8000 26890 2:; g;g QeQ:8000 26890 tj/
BTP \UARERRELEGERABRIGEL e BTP WHRERRELKRMGHRA TR e
CPC THRAZAHAZRZERE Cpc JTTRABAARLERE

HIWIN T REBLHALEERE HIWIN T"REZL AL % FERE

bk I8 L X IR R E YL\ E 3% B B 311 (ﬂiﬁZﬁiﬁﬁ ) Huhik: WY L X REVD L/ AT 5 B & 31 (A2 EXH )
1% : 0755-86626091 86626023 26735791 4% E: 0755-26735829 86626029 B, 1% : 0755-86626091 86626023 26735791 4{% H.: 0755-26735829 86626029
HE 48 : Xiuyunqu@szbsg.com xiuyunqu@sina.com R : www.szbsg.com #R 48 : fengjuma@szbsg.com fengjuma@sina.com Fyil: www.szbsg.com

WA . WIIFERRE bk W AEII L H ) B3 MIhE: www.szbsg.com Fax: 0755-86626029, 26735829 Tel: 0755-86626023, 86626024



	目次
	前 言
	一、基本资料
	1-1 HIWIN 直线导轨优点及特点
	1-2 选用准则
	1-3 额定负荷
	1-3-1 基本静额定负荷
	1-3-2 基本动额定负荷

	1-4 直线导轨寿命
	1-4-1 寿命
	1-4-2 额定寿命
	1-4-3 寿命的计算
	1-4-4 寿命系数
	1-4-5 寿命时间的换算

	1-5 工作负荷
	1-5-1 工作负荷计算
	1-5-2 平均负荷计算
	1-5-3 两个方向等效负荷计算
	1-5-4 直线导轨使用寿命的计算例

	1-6 摩擦力
	1-7 预压力与刚性表现
	1-8 润滑
	1-8-1 润滑油脂 (GREASE)
	1-8-2 润滑油 (OIL)

	1-9 导轨接牙件
	1-10 直线导轨的配置
	1-11 直线导轨的安装
	1-11-1 基准轨与从动轨
	1-11-2 床台受到振动及冲击力作用，且要求高刚性、高精密度的安装
	1-11-3 导轨无侧向固定螺钉的安装
	1-11-4 导轨无侧向定位装配面的安装
	1-11-5 直线导轨安装注意事项
	1-11-6 直線導軌維護注意事項


	二、HIWIN产品系列
	2-1 HG系列―重负荷型滚珠直线导轨
	2-1-1 HG 系列直线导轨特点
	2-1-2 HG本体结构
	2-1-3 产品规格说明
	2-1-4 HG系列型式
	2-1-5 精度等级
	2-1-6 预压力
	2-1-7 润滑方式
	2-1-8 防尘配备
	2-1-9 摩擦力
	2-1-10 安装平面误差
	2-1-11 安装注意事项
	2-1-12 单支导轨标准长度及最大长度
	2-1-13 HG系列直线导轨尺寸表

	2-2 EG 系列―低组装型滚珠直线导轨
	2-2-1 EG 系列直线导轨特点
	2-2-2 EG 本体结构
	2-2-3 产品规格说明
	2-2-4 EG 系列型式
	2-2-5 精度等級
	2-2-6 预压力
	2-2-7 润滑方式
	2-2-8 防尘配备
	2-2-9 摩擦力
	2-2-10 安装平面误差
	2-2-11 安装注意事项
	2-2-12 单支导轨标准长度及最大长度
	2-2-13 EG 系列直线导轨尺寸表

	2-3 WE 系列―宽幅型滚珠直线导轨
	2-3-1 WE 系列直线导轨特点
	2-3-2 WE 本体结构
	2-3-3 产品规格说明
	2-3-4 WE 系列型式
	2-3-5 精度等級
	2-3-6 预压力
	2-3-7 润滑方式
	2-3-8 防尘配备
	2-3-9 摩擦力
	2-3-10 安装平面误差
	2-3-11 安装注意事项
	2-3-12 单支导轨标准长度及最大长度
	2-3-13 WE 系列直线导轨尺寸表

	2-4 MG系列―微小型滚珠直线导轨
	2-4-1 MGN系列微小型直线导轨之特点
	2-4-2 MGN系列本体结构
	2-4-3 MGW微小型宽幅直线导轨之特点
	2-4-4 MGW系列本体结构
	2-4-5 MGN-O系列微小型直线导轨之特点
	2-4-6 MGN-O系列本体结构
	2-4-7 MGW-O微小型宽幅直线导轨之特点
	2-4-8 MGW-O系列本体结构
	2-4-9 应用范围
	2-4-10 产品规格型号
	2-4-11 MG系列型式
	2-4-12 精度等級
	2-4-13 预压力
	2-4-14 防尘配备
	2-4-15 安装平面误差
	2-4-16 安装注意事项
	2-4-17 单支导轨标准长度及最大长度
	2-4-18 MGN/MGW 系列直线导轨尺寸表

	2-5 QH系列―静音式重负荷型滚珠直线导轨
	2-5-1 产品特点
	2-5-2 本体结构
	2-5-3 QH系列产品规格说明
	2-5-4 QH系列型式
	2-5-5 精度等级
	2-5-6 预压力
	2-5-7 防尘配备
	2-5-8 摩擦力
	2-5-9 安装平面误差
	2-5-10 安装注意事项
	2-5-11 QH系列直线导轨尺寸表

	2-6 QE系列―静音式低组装型滚珠直线导轨
	2-6-1 本体结构
	2-6-2 QE 系列产品规格说明
	2-6-3 QE 系列型式
	2-6-4 精度等級
	2-6-5 预压力
	2-6-6 防尘配备
	2-6-7 摩擦力
	2-6-8 安装平面误差
	2-6-9 安装注意事项
	2-6-10 QE系列直线导轨尺寸表

	2-7 QW 系列―静音式宽幅型滚珠直线导轨
	2-7-1 QW 系列直线导轨特点
	2-7-2 QW 本体结构
	2-7-3 产品规格说明
	2-7-4 QW 系列型式
	2-7-5 精度等级
	2-7-6 预压力
	2-7-7 防尘配备
	2-7-8 摩擦力
	2-7-9 安装平面误差
	2-7-10 安装注意事项
	2-7-11 单支导轨标准长度及最大长度
	2-7-12 QW 系列直线导轨尺寸表

	2-8 CG系列―抗扭矩型滚珠直线导轨
	2-8-1 CG 系列直线导轨特点
	2-8-2 CG本体结构
	2-8-3 产品规格说明
	2-8-4 CG系列型式
	2-8-5 精度等級
	2-8-6 预压力
	2-8-7 润滑方式
	2-8-8 防尘配备
	2-8-9 摩擦力
	2-8-10 安装平面误差
	2-8-11 安装注意事项
	2-8-12 单支导轨标准长度及最大长度
	2-8-13 CG系列直线导轨尺寸表

	2-9 RG系列―滚柱型直线导轨
	2-9-1 RG系列直线导轨特点
	2-9-2 RG本体结构
	2-9-3 产品规格说明
	2-9-4 系列型式
	2-9-5 精度等級
	2-9-6 预压力
	2-9-7 润滑方式
	2-9-8 防尘配备
	2-9-9 摩擦力
	2-9-10 安装平面误差
	2-9-11 安装注意事项
	2-9-12 单支导轨标准长度及最大长度
	2-9-13 RG系列直线导轨尺寸表

	2-10 CRG系列―覆盖带滚柱型直线导轨
	2-10-1 CRG系列直线导轨特点
	2-10-2 CRG本体结构
	2-10-3 产品规格说明
	2-10-4 系列型式
	2-10-5 精度等級
	2-10-6 预压力
	2-10-7 防尘配备
	2-10-8 摩擦力
	2-10-9 安装平面误差
	2-10-10 安装注意事项
	2-10-11 CRG系列直线导轨尺寸表

	2-11 QR系列―静音式滚柱型直线导轨
	2-11-1 QR系列直线导轨特点
	2-11-2 QR本体结构
	2-11-3 产品规格说明
	2-11-4 系列型式
	2-11-5 精度等級
	2-11-6 预压力
	2-11-7 防尘配备
	2-11-8 摩擦力
	2-11-9 安装平面误差
	2-11-10 安裝注意事項
	2-11-11 QR系列直线导轨尺寸表

	2-12 E2型式―自润型直线导轨
	2-12-1 自润式直线导轨构造
	2-12-2 自润式直线导轨特性
	2-12-3 应用范围
	2-12-4 选用注记
	2-12-5 性能测试
	2-12-6 使用温度范围
	2-12-7 E2 型式自润式直线导轨尺寸表

	2-13 PG型式―定位型直线导轨
	2-13-1 定位直线导轨产品型号
	2-13-2 定位直线导轨技术规格
	2-13-3 精度等級
	2-13-4 预压力
	2-13-5 PG Type定位直线导轨尺寸表

	2-14 SE型式―金属端盖型直线导轨
	2-14-1 产品说明
	2-14-2 本体结构
	2-14-3 选用注记
	2-14-4 螺栓盖规格

	2-15 RC型式―强化型螺栓盖
	2-15-1 强化型螺栓盖特点
	2-15-2 选用注记
	2-15-3 强化型螺栓盖适用规格型号

	2-16 润滑油脂装置
	2-16-1 黄油枪
	2-16-2 注油工具组 ( GNZ-05-BOX )
	2-16-3 润滑油脂


	三、 HIWIN 直线导轨选用需求表



